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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО МАТЕМАТИКЕ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

10 КЛАСС

1. Известно, что m и n – некоторые фиксированные натуральные числа. По кругу
стоят n человек. Каждый из них является либо рыцарем, всегда говорящим
правду, либо лжецом, всегда говорящим ложь. В какой-то момент каждый из
них сказал одну и ту же фразу: «Все m человек, следующие за мной по кругу
при движении в направлении по часовой стрелке – лжецы». Сколько в этой
компании рыцарей, и при каких значениях m и n могла случиться такая
история?

2. Положительные числа a, b, c таковы, что сумма любых двух из них больше

третьего. Доказать, что таким же свойством обладают числа
a

a
a




1
,

b

b
b




1

и
c

c
c




1
.

3. Решить систему уравнений:
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4. В остроугольном треугольнике ABC проведена биссектриса CC1. Точка O –
его центр описанной окружности. Точка пересечения прямой OC1 с
перпендикуляром, опущенным из C на AB лежит на окружности, описанной
около треугольника AOB. Найти величину угла C.

5. При каком наибольшем натуральном n можно разбить числа 1, 2, ... , 14 на две
группы так, чтобы для любого натурального k  n можно было бы выбрать два
числа из первой группы, разность которых равна k и два числа из второй
группы, разность которых равна k?


